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1. NE MOGU PRISTUPITI DIGITALNOM SLANJU DOKUMENTACIJE NA SUD. 
RADI SE O ROKOVIMA NEPRIDRŽAVANJEM KOJIH ĆE NASTUPITI ŠTETE. 
2. NE MOGU PRISTUPITI PRETINCU DA BIH MOGLA PREUZETI 
DOKUMENTACIJU KOJU MI JE SUD POSLAO PUTEM ESPIS-a. RADI SE O 
ROKOVIMA I ISTEKOM TIH ROKOVA NEĆU MOĆI PREUZETI ONO ŠTO MI JE 
POSLANO A TIME NITI DJELOVATI PO TRAŽENOME, NASTUPITI ĆE ŠTETE I JOŠ 
VEĆI PROBLEMI. 
 
OVO NAVEDENO TRAJE VEĆ NEKOLIKO DANA.  
 
PRILIKOM PRISTUPANJA U NIAS, NAKON UNOSA VJERODAJNICE EOI KOD 
SVAKOG NASTOJANJA RADA JAVLJA SE SLIJEDEĆE: 
 
NISTE ODABRALI VALJANI IDENTIFIKACIJSKI CERTIFIKAT. MOLIMO PONOVITE 
POSTUPAK. 
 
IAKO SAM SVE URADILA ŠTO SAM RADILA I RANIJE. 
 
ZNAM DA SU BLAGDANI, KOJI SU IZA NAS, I DA JE BIO POTRES. TO NAS NE 
SPRIJEČAVA I NE OPRAVDAVA U NEIZVRŠAVANJU OBVEZA. MORAM IZVRŠITI 
SVOJE OBVEZE, ROKOVI ISTIČU, NE MOGU IZVRŠITI OBVEZE ZBOG 
NEMOGUĆNOSTI SLANJA I PRIMANJA POŠTE E KOMUNIKACIJOM. 
 
POZIVAM VAS NA ŽURNO POSTUPANJE. UKOLIKO NADLEŽNIMA ZA OVO 
POSTUPANJE BLAGDANI I ODMORI JOŠ UVIJEK TRAJU, MOGUĆE DA IMATE 
DEŽURNU SLUŽBU KOJA BI OTKLONILA NAVEDENE PROBLEME. JA NE MOGU 
ČEKATI DA VAMA PROĐE POSLIJEBLAGDANSKO VRIJEME KOJE STE OČITO 
NASTAVILI, JA MORAM DJELOVATI PREMA NALOZIMA I ZAKLJUČCIMA KOJI SU 
MI STAVLJENI U ZADATKE, A NE MOGU NASTAVITI RADITI  ZBOG 
NEMOGUĆNOSTI NASTAVKA RADA U EKOMUNIKACIJI KOJU TEHNIČKU 
PROBLEMATIKU NE MOGU JA OTKLONITI NEGO JE OTKLANJANJE 
NAVEDENOGA NA VAMA. 
JOŠ VAS JEDNOM POZIVAM NA ŽURNO POSTUPANJE, U SUPROTNOME 
NASTUPITI ĆE ŠTETE, NAKON KOJIH ĆU MORATI OBEŠTEĆENJE TRAŽITI OD 
ONOGA TKO JE BIO NADLEŽAN ZA OTKLANJANJE NAVEDENOG PROBLEMA 
KOJI PROBLEM NIJE OD JUČER NEGO TRAJE VEĆ DANIMA, I ISTI NIJE 
NAVEDENI PROBLEM OTKLONIO. 
 
SMATRAM DA BI NAJBOLJE I ZA VAS I ZA MENE BILO DA ODMAH PRISTUPITE 
OTKLANJANJU NAVEDENOG PROBLEMA KAKO BI IZBJEGLI POSLJEDICE DO 
KOJIH ĆE NEMINOVNO DOĆI AKO SE ISTO NE URADI.  
JOŠ JEDNOM POZIVAM NA ŽURNO OTKLANJANJE PROBLEMA. 
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